



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Estrutural
 Aplicadas
 Rua Piauí, Bloco 2B, Sala 2B218 - Bairro Umuarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: 34 3225-8484 - ppgbc@icbim.ufu.br



Errata do Extrato de Edital PPGBC/ICBIM/UFU 001/2022

Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2022/2 e 2023/1 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas (PPGBC) do Instituto de Ciências Biomédicas (ICBIM) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU) faz saber a todos quantos virem o presente edital, ou dele tiverem conhecimento, que serão abertas as inscrições e o processo de seleção para alunos regulares e especiais, para o PPGBC, Curso de Mestrado Acadêmico, para ingressos no segundo semestre de 2022 e primeiro semestre de 2023.

No Edital, quanto ao e-mail para envio da inscrição.

Onde se lê:

Via correio eletrônico/e-mail (processobiologia@yahoo.com.br)

Leia-se:

Via correio eletrônico/e-mail (processobiologia@yahoo.com)

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas (PPGBC) do Instituto de Ciências Biomédicas (ICBIM) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU) faz saber a todos que foi acrescida uma vaga ao número total de vagas oferecidas para Aluno Regular no Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2022/2 e 2023/1 para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas.

2 - NÚMERO DE VAGAS

2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no segundo semestre de 2022 é:

Modalidade	Ampla Concorrência	Pretos, pardos e indígenas	Pessoas com deficiência	Total
Alunos Regulares				
Mestrado Acadêmico	6	2	1	9
Alunos Especiais				
Mestrado Acadêmico	2	1	1	4

PRIMEIRA CHAMADA

Linhas de Pesquisa	Docentes	Número Total de Vagas por Linha de Pesquisa
Biologia da Reprodução	Dra. Bellisa de Freitas Barbosa Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro	03
Biologia Celular de Doenças Infecciosas e Degenerativas	Dr. Murilo Vieira da Silva Dra. Neide Maria da Silva	03
Mecanismos de Reparo e Plasticidade Tecidual	Dr. Alberto da Silva Moraes Dra. Celina Monteiro da Cruz Lotufo Dra. Renata Graciele Zanon	03

Docentes	Número de vagas
Prof. Dr. Alberto da Silva Moraes	01
Profa. Dra. Bellisa de Freitas Barbosa	02
Profa. Dra. Celina Monteiro da Cruz Lotufo	01
Profa. Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro	01
Prof. Dr. Murilo Vieira da Silva	02
Profa. Dra. Neide Maria da Silva	01
Profa. Dra. Renata Graciele Zanon	01



Documento assinado eletronicamente por **Bellisa de Freitas Barbosa, Coordenador(a)**, em 22/06/2022, às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3700863** e o código CRC **5D0C4D21**.

Referência: Processo nº 23117.026650/2022-97

SEI nº 3700863